

# 竞技



**AC米兰四连胜逼近意甲领头羊** 10月26日,意甲第8轮开始最后1场较量,AC米兰客场2:1击败那不勒斯,取得联赛4连胜,超过国米2分独居次席,与领头羊拉齐奥保持2分差距。安东尼尼开场不久受伤下场,但替补他出场的奥多包办2次助攻,罗比尼奥连续2轮得分,下半时伊布再下一城。

## 体坛播报

### 姚明今日首发战湖人

星报讯(杨扬) 北京时间今日10:30,火箭将在NBA常规赛第一天的揭幕战中,和湖人碰面。在姚明伤愈回归的情况下,火箭无疑将回到西部豪强的行列,湖人要想卫冕,得先过了这关才行。姚明和加索尔这两个内线老冤家的碰面也绝对值得一看。

在昨天训练之后的采访中,阿德尔曼主教练已经明确表示将让姚明首发打第一场对湖人的比赛,第二场背靠背对勇士队休息,并且将按照医生的嘱咐,严格地控制姚明24分钟的上场时间。

## 温馨提示

今日10:30 CCTV5直播  
湖人VS火箭

### 中国女排发世锦赛



星报讯(潘丽娟) 昨天早晨,在京封闭集训了一个月的中国女排飞往日本大阪,从那里开始世界女排锦标赛征程。对于过去两届世锦赛均失意的中国女排而言,并没有具体的任务指标,新帅俞觉敏面对这场大考出言谨慎,“小组赛前三场是我们目前主要考虑的。”

### 西七球员角逐金球奖



星报讯(许梅) 当地时间10月26日上午,国际足联和《法国足球》公布了“FIFA2010年金球奖”的23人候选名单,其中世界杯冠军西班牙有7名球员入选,他们是哈维、伊涅斯塔、阿隆索、普约尔、法布雷加斯、比利亚和卡西利亚斯。

### 足协初定孙葆洁金哨

星报讯(贾蕾仕) 中超联赛进入尾声,足协与中超俱乐部、体育局以及媒体等相关方面评选2010年年度各项最佳已经出炉,中超年度最佳由目前排名前两名的山东鲁能队主教练伊万科维奇获得最佳教练,最佳球员为上海申花的哥伦比亚球员里亚斯科斯,最佳新人为上海申花冯仁亮,最佳射手不出意外的话将由上海申花的里亚斯科斯获得。



合肥球迷  
准备好了吗

# 下月 老马 驾临

“传奇”的老马,“作秀”的老马。马拉多纳,这个球迷们又爱又恨的名字。下个月,合肥球迷将有机会近距离一睹阿根廷传奇球星马拉多纳的风采。老马计划于11月2日从阿根廷首都出发,于11月4日抵达北京,从而展开为期10天的“2010温暖中国行”系列慈善活动。11月9日晚,马拉多纳将抵达安徽合肥,11月10日,他将在合肥出席各种慈善活动。

记者 江锐

## 老马:10天之内跑4城

记者从“2010马拉多纳温暖中国行”主办方获悉,在中国红十字基金会的努力下,马拉多纳的团队在9月份的时候答应,马拉多纳会亲自率领一部分阿根廷国内职业联赛的现役球员来中国献技,并为中国的公益慈善事业尽力。

根据最终的协议,马拉多纳答应从11月4日至11月13日先后在北京、济南、东莞和合肥4个城市进行慈善之旅。在这10天中,马拉多纳不但要在中国红十字基金会联合中国足协中超联赛有限公司共同举办的义赛中亲自上阵踢20分钟,还将在4

座城市与球迷、病患者、爱心人士互动,日程表排得相当满。在老马还没有启程之前,诸如天价拍卖其“全球首次午餐权”等活动,已经在国内闹得沸沸扬扬了。可以预料,届时马拉多纳必定会在10天之内给所到的4座城市带来一股超级旋风。

## 合肥:紧锣密鼓招商

随着马拉多纳中国行的日益临近,合肥之外的北京、济南和东莞三地先后都敲定了马拉多纳的详细行程,而合肥相关方面的招商工作也在紧锣密鼓的进行中。

能够近距离观看马拉多纳的比赛,

一直是中国球迷最强烈的愿望。据悉,在各城市都安排了一场中阿足球义赛,马拉多纳承诺本人上场踢球时间将不低于20分钟。在济南,主办方已经敲定中方队员由历届山东籍国脚组成;在东莞,与之义赛的一方是深圳红钻队,目前,主办方还

在争取让郝海东、彭伟国等著名老将和陈百祥等香港演艺明星加入到深足一方。在合肥期间,之前有传闻说著名歌手孙楠领衔的中国梦舟明星足球队将登场亮相,不过,据记者了解,足球义赛并不在活动行程中。

## 阎世铎曾遭死亡威胁?

在南勇、谢亚龙两任足协中心主任相继被拘捕之后,很多人都禁不住联想:作为他俩的前任,阎世铎是不是将步其后尘?不过到目前为止,都没有任何阎世铎可能涉案的迹象。尽管许多问题球(比如2003年末代甲A)都发生在阎世铎任职期间,但阎任期内“明哲保身”的做法,在某种程度上救了他自己。

王昊铎

### 足协任职期间屡屡被恐吓

熟悉阎世铎的人都知道,他还在足协任职时有这样一个习惯:如果外出吃饭,通常都戴着墨镜,吃饭时也不摘下来。更有意思的是,阎世铎走进餐馆时,选择座位是有讲究的,即从来不会背对着餐厅大门坐下,而是只会选择面朝餐馆大门的位置。

“不为别的,就因为他在足协工作期间曾屡屡受到恐吓,不管是书面的还是电话,都威胁说要他的命。”知情人士向记者透露道。

阎世铎当年受到人身威胁,是不是证明他就可能涉黑?接近他的人士对此予以否认,“第一种可能是,当初有人想操纵假球,找过阎世铎,在屡试未果之后,向他发

出了威胁;其二,当年假球盛行,那些受害者肯定要上门告状,或者是托各种关系找到阎世铎,希望他主持公道。但阎世铎深知这里面的‘水’很深,选择了拒绝。于是那些受害者愤怒之下,也向他发出威胁。”

### 明哲保身放任南、杨乱搞

阎世铎逃过此次反黑,一个重要原因是当任职时没有具体过问联赛的事务。那个期间,阎世铎与南勇、杨一民之间的矛盾非常深,大家各自的工作有分工,他也不便直接插手。尤其是南勇当时又主管联赛与国字号队伍,他安排哪一位裁判执法联赛这样具体的事务,阎世铎更是不便过问,所以显得很“无为”。那时很多人骂阎世铎,认为他是明哲保身。事实上,阎世铎当时并不是不清楚中国足球的情况。他



坚决不给范广鸣安排具体工作,坚决要求将张健强调离裁判委员会,这二人在此次反黑风暴中迅速落网,这证明阎世铎当时就对其行为有所察觉。

不知阎世铎当年是否预计到了今天,总之,这些明智的行为最后救了他。但从另一角度看,他的做法也进一步助长了南勇、杨一民等人的歪风。而且正是在他的任期内,联赛开始暂停升降级,中国足球持续走低,青少年足球根基彻底被摧毁。